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A 2021. évi országos tisztújítás új jelöltjeinek bemutatkozásai ABC sorrendben 
 

Balla Péter dr. prof. teológiai tanácsadó jelölt: 
életkor: 59 éves (szül. 1962.03.31.) 
polgári foglalkozás: református lelkész, a KRE Hittudományi Karán az Újszövetségi Tanszék 
vezetője. 
gyakorlati idő a vállalt témakörben: 1994 óta tanít főállásban a KRE-n (előtte beosztott 
lelkész volt), 2002 óta  tanszékvezető egyetemi tanár. 
családi állapot: nős, felesége Dr. Hegedűs Gyöngyi, négy felnőtt gyermekük van, közülük 
hárman már házasok, a negyedik eljegyezkedett. 
szolgálat egyházi ill. presbiteri tisztségben: korábban volt presbiter, de az egyházi törvényeket 
megváltoztatták: lelkészi jellegű szolgálattevő nem választható presbiternek. Három cikluson 
át volt a Zsinat tagja a Bp.-Északi Ref. Egyházmegye küldötteként (e ciklusban már nem 
zsinati tag), és a Dunamelléki Ref. Egyházkerületi Közgyűlés tagja jelenleg is, már a 
negyedik ciklusban. 
 
Bor Imre elnök jelölt: 
57 éves vállalkozó vagyok, 2012-től egyházunk Balatonszárszói SDG Konferenciaközpontját 
vezetem, ill. vezettem, mert mivel januárban a Dunamelléki Református Egyházkerület világi 
főjegyzőjévé választottak, ezért az esetleges összeférhetetlenségnek még a látszatát is 
kerülendő március 31-vel minden szárszói pozíciómról lemondok. 34 esztendeje házasodtam, 
feleségem Sztankevics Ljudmila orosz nemzetiségű, 3 gyermekünk született és már 2 
unokánk is van. Pakson élünk, a paksi gyülekezet presbiterei vagyunk mindketten, feleségem 
harmadik én második ciklusomban. Tolna megye küldötteként vettem részt a zsinat előző 
ciklusának munkájában, és ezzel párhuzamosan Egyházmegyei Tanácsos is voltam és 
maradtam is, mert erre a ciklusra az Egyházmegyémben is világi főjegyzővé választottak. 
Felnőttként hallottam meg végre az én Uramnak, Jézus Krisztusnak a hangját, 2008.május 12-
én konfirmáltam Pakson. Azóta igyekszem kapcsolatomat Vele naponként ápolni és őt emberi 
erőm és elhívása szerint hűségesen szolgálni. Gyülekezetemben voltam házi bibliakör-vezető, 
gondoztam pályázatokat, és Urunk missziós parancsának engedelmeskedve 2008-tól 
szolgálok a Magyar Református Cursillo hétvégi tanfolyamain. Erre a ciklusra választott 
vezérigém: Lk. 22, 26c „… aki vezet, olyan legyen, mint aki szolgál”. Minden választott 
tisztségemben ezt szem előtt tartva igyekszem – Urunk akaratát keresve és benne bízva – 
ellátni feladataimat. 
 
Csenki Zsuzsanna diakóniai tanácsadó jelölt: 
67 éves nyugdíjas vagyok. 1977-ben végeztem és szereztem diplomát a Kertészeti 
Egyetemen. Aktív koromban köztisztviselőként majd  kormánytisztviselőként dolgoztam az 
agrár adminisztrációban 2012. évi nyugdíjba vonulásomig. Az Áporkai Református 
Egyházközségben konfirmáltam 1968-ban, ahol édesapám presbiter volt, nagyapám testvére 
pedig 40 évig kántor tanító.  
A Budapest-Budai Református Egyházközséghez tartozom, ahol 1993 óta a diakóniai 
bizottság munkájában veszek részt,  1999 óta vagyok a gyülekezet megválasztott presbitere.  
2004-ben  a presbitérium a diakóniai gondnoki tisztséggel bízott meg. Ezt a feladatot azóta 
igyekszem hűséggel ellátni.  A Presbiteri Szövetség  Budapest Déli Egyházmegyei 
Szervezetének titkári teendőire is megbízást kaptam pár éve.  A Magyar Református 
Szeretetszolgálat Szeretethíd önkéntes programjának 6 éve vagyok a budapesti koordinátora.  
Férjezett vagyok. Férjem Luzsicza Árpád nyugdíjas szabadfoglalkozású képzőművész. Egy 
élő gyermekünk van Fanni, aki 25 éves, végzett fotőművész, férjezett. Négy fogadott unokám 
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is van, a vejem négy kiskorú testvérét egy éve magunkhoz vettük egy erdélyi 
gyermekotthonból. 
Vezérigém: "Érezzétek, és lássátok, hogy jó az Úr! Boldog az az ember, aki hozzá menekül." 
Zsolt 34,9 
Köszönöm a megtisztelő felkérést és a Presbiteri Szövetség diakóniai tanácsadói tisztségre 
jelőlést Isten segítségében bízva elvállalom.  
Ha meg is választanak,  kérem majd a segítségeteket, információkat a teendőkkel 
kapcsolatban 
 
Ispán Gyula diakóniai tanácsadó jelölt 
A diakónia számomra azt a szolgálatot jelenti, amikor embertársainkon segítünk krisztusi 
szeretettel, Jézus szavainak megfelelően: "Mert éheztem, és ennem adtatok, szomjaztam, és 
innom adtatok, ..." (Máté 25, 35-36.). 
Egyetemi éveim során ismertem meg közelebbről a diakóniai szolgálat jelentését. 
Gyermekkoromban is szívesen segítettem idős személyeknek bevásárolni, tüzet rakni, vagy 
csak egyszerűen meglátoggattam őket, de akkor még nem tudtam, hogy ez is diakónia. 
Okleveles vallástanár, illetve okleveles bölcsész és tanár szakképzettséget szereztem az évek 
során. Időnként, amikor időm engedte, a szociális munkás hallgatók előadásait is 
meghallgattam, betekintést nyerve a diakónia elméletébe. Tanulmányaim idején egyetemünk 
kórusának szerveztem fellépési lehetőségeket gyülekezetekben, illetve a kórus részére egy 
többnapos erdélyi kirándulást. Tanárnőnk nagyon hálásan fogadta a segítségemet. Az utolsó 
egyetemi évem előtt Németországban töltöttem két hónapot interkulturális környezetben, ahol 
önkéntes programszervezőként segítettem a házigazdák munkáját és a találkozón résztvevő 
fiatalokat szabadidejük eltöltésében. Ma is emlékszem a szervezők köszönő szavaira, ahogyan 
tudtomra adták, hogy mekkora szociális érzékenységgel rendelkezem. Jelenlegi munkám 
során ezt az adottságomat kamatoztatom. 
Félszáz földi életévem második felében 17 éven keresztül a német nyelv tanításával 
foglalkoztam. Örömömre szolgált, amikor református iskolában taníthattam pár évig, mert a 
gyermekeknek a németórákon keresztül is sikerült a Biblia tanításait átadni. Nyolc évvel 
ezelőtt kerültem a Református Gyermekvédelmi Központhoz, ahol fő szolgálatom a rám 
bízott nevelőcsaládok segítése. Önkéntes alapon Intézményünk szakmai iratainak a 
korrektúráját, szerkesztését végzem, továbbá Központunk facebook csoportjának az 
adminisztrátora vagyok, mely felüleleten keresztül Intézményünk nevelőszüleihez juttatunk el 
szolgálatuk végzéséhez hasznos információkat.  
Húsz éve vagyok a Berettyóújfalui Református Egyházközség gyülekezeti tagja, s két éve 
szolgálok presbiterként a gyülekezetemben. Korábban a Nagyvárad-olaszi, illetve a 
Nagyvárad-réti gyülekezetekhez tartoztam. Területi Szervezetünk megalakulásakor örömmel 
fogadtam a lehetőséget, hogy tagja lehettem a Presbiteri Szövetségnek. Eddigi tapasztalataim 
alapján a presbitereknek nagy segítség, hogy létezik a Szövetség, melynek fő célja - röviden - 
a presbiterek szolgálatának segítése. 
Életem párját Nagyváradon ismertem meg. 1998 óta élünk házasságban, két fiúnk született. A 
nagyobbik Budapesten egyetemista, a kisebbik Debrecenben középiskolás. Mindketten a helyi 
gyülekezetben konfirmáltak. Feleségem gazdasági végzettséggel rendelkezik. Jelenlegi 
munkája során olyan üzemek és telephelyek irányítását végzi, ahol főként megváltozott 
munkaképességű személyeket, illetve intézeti lakókat foglalkoztatnak. Munkája végzése során 
nagy szerepet játszik a diakónia. 
Diakóniai tanácsadóként Szövetségünk tagjainak és Egyházunk presbitereinek a 
szeretetszolgálatát szeretném erősíteni, hogy élni tudjanak a kapott tálentumokkal, s legyen 
szó krízisintervencióról, a szegények, betegek eléréséről, katasztrófák idején a gyors 
segítségnyújtásról, tudjanak hathatós segítséggel, támogatással szolgálni felebarátaiknak. 
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Legyenek felkészültek emberileg, szakmailag és spirituálisan is, hogy megfelelő szolgálatot 
tudjanak nyújtani. 
Egy olyan szeretetszolgálatot kell elérnünk Egyházunk köreiben, ami abban segíti a 
rászorulókat, hogy tovább tudjanak lépni a gondjaikon-bajaikon, s megismerjék és befogadják 
Krisztust, életünk Urát. Napjainkban egyre magasabb számban kerülnek gyermekek a 
gyermekvédelmi rendszerbe, s idősek az öregotthonokba - ezt a tendenciát szerintem 
szükséges lenne fékezni, lassítani, hogy minél több gyermek a saját családjában tudjon 
felnőni, s az idősek a családjukkal tudjanak maradni - szeretetben, békességben. 
 

Ónodi Szabó Sándor felügyelő bizottsági tag jelölt: 
Ónodi Szabó Sándor, 63éves, nős, kertész tanár vagyok, jelenleg a Budapest 
Szakképzési Centrum Újbudai Szakiskolájában tanítok enyhén sérült gyerekeket 
kertészeti szakokra (Kertfenntartó, Kertimunkás szakokon).  
46 éve van folyamatos munkaviszonyom, 36 éve vagyok oktatási területen, az 
utolsó húsz év a jelenlegi iskolában való oktatói tevékenység. 

1972-ben a Budahegyvidéki Református gyülekezetben konfirmáltam, ezután az ifjúsági 
életbe bekapcsolódtam (kirándulás, tábor szervezés, iratterjesztés, diakóniai munka 
szervezése) 
1991- 1993: Református Fiatalok Szövetségének megválasztott elnöke (infrastruktúra építés, 
program szervezés: lelki, kulturális, sport programok, ökumenikus kapcsolatok ápolása, közös 
programok) 
30 éve Budahegyvidéki Gyülekezet presbitere, ifjúsági munka segítése, vasárnapi iskolai 
alkalmak tartása, hittan táborok szervezésében és lebonyolításában való részvétel; jelenleg 
gyülekezeti hétvégék, napok szervező csoportjának tagja, vasárnaponként felkérés alapján 
szolgáló presbiter, és az utolsó két évben imaközösségi alkalmak vezetése. 
Megtiszteltetés a jelölés a Felügyelő Bizottságba, köszönettel elfogadom a jelölést, és ezzel a 
tevékenységgel is szeretném segíteni a szervezet munkáját. 
 
Szabó Sándor pedagógiai tanácsadó jelölt: 
50 évig tanítottam és.27 évig általános iskolai igazgató voltam. Elnökségi tag voltam a 
Magyar Pedagógus Kamarában 15 évig. Elnöke voltam az általam megszervezett BIHARI 
ISKOLASZÖVETSÉGNEK, amely a román határ két oldalán. Hajdú-Bihar és Bihar megyei 
általános és közép iskoláinak volt pedagógiai, szakmai egyesülete. Közoktatási szakértő 
voltam a tankerületek létrejöttéig. 
 
Szabó Zsolt dr. jogtanácsos jelölt: 
jogász (2005-), egyetemi oktató (Károli Gáspár  
Református Egyetem, 2010-); nős, egy gyermek apja (Dávid); presbiter  
(Bp-Fasori Református Egyházközség, 2012-) 

*** 
 
Megjegyzés: A többi jelölt már korábban, a jogelőd egyesületben megválasztott testvérünk, 
akiknek a jelöltsége a korábbi tisztség  jogfolytonossága és beleegyezésük alapján érvényes. 


